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69.63% 431

27.95% 173

2.42% 15

Q1
President
Answered: 619
 Skipped: 0

TOTAL 619
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Q2
Member of Executive Committee (Select maximum 10 Members)
Answered: 617
 Skipped: 2
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50.41% 311

48.30% 298

28.04% 173

55.43% 342

35.33% 218

40.68% 251

51.05% 315

44.89% 277

38.25% 236

23.50% 145

18.15% 112

28.04% 173

44.57% 275

27.07% 167

50.08% 309

22.20% 137

Total Respondents: 617  
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